

Для службових відміток	Дані картотеки про нагородження
<i>Мас 27/2004 від 22 січня 2004 р. За заслуги перед Україною</i>	За даними картотеки Управління державних нагород <b>НАГОРОД НЕ МАЄ</b> Дата <u>18.12.13</u> Інспектор <i>[підпис]</i>

**НАГОРОДНИЙ ЛИСТ**  
для представлення до відзначення  
державною нагородою України

1. Прізвище, ім'я, по батькові ТАТАРОВ  
Олег Юрійович

2. Посада і місце роботи, служби заступник начальника Головного слідчого  
управління МВС України – начальник управління з організації контролю за  
розслідуванням злочинів

3. Число, місяць, рік і місце народження \_\_\_\_\_

4. Стать чоловіча 5. Національність \_\_\_\_\_

6. Партійність \_\_\_\_\_ 7. Освіта вища

(які учбові заклади закінчив (ла) коли, спеціальність за дипломом)

8. Науковий ступінь, вчене звання, спеціальне звання кандидат юридичних наук, доцент,  
підполковник міліції

9. Які має державні нагороди України і дата нагородження не має

10. Домашня адреса \_\_\_\_\_ Тел. \_\_\_\_\_

11. Службова адреса вул. Богомольця, буд. 10, м. Київ  
Тел. 044-254-7088

12. Загальний стаж роботи 14 років Стаж роботи у даному колективі 3 роки

13. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг особи \_\_\_\_\_

Підполковник міліції Татаров Олег Юрійович за час служби в органах внутрішніх справ зарекомендував себе висококваліфікованим спеціалістом, умілим та ініціативним керівником і організатором. У службовій діяльності суворо дотримується вимог законів, інших нормативних актів, що

регламентують діяльність органів внутрішніх справ України. Активно впроваджує в життя рішення Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, спрямовуючи зусилля підлеглих працівників на посилення боротьби зі злочинністю та зміцнення правопорядку в державі.

Завдяки належній організації роботи Головним слідчим управлінням МВС України впродовж 2013 року вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на посилення боротьби зі злочинністю, що дозволило не лише тримати криміногенну ситуацію в державі під контролем, а й здійснити рішучий наступ на суспільно небезпечні злочинні прояви. Активізовано роботу слідчих підрозділів органів внутрішніх справ України з розкриття та розслідування тяжких та особливо тяжких злочинів, зокрема тих, що скоєні проти життя та здоров'я особи, у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, дорожньо-транспортних пригод, унаслідок яких загинули люди.

З початку дії нового Кримінального процесуального кодексу України до органів досудового розслідування надійшло 2,1 млн. заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події. Протягом 2013 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань унесено відомості про 1,5 млн. заяв та повідомлень про злочини, за якими відкрито кримінальні провадження.

Протягом 2013 року до суду направлено 133,9 тис. обвинувальних актів, 801 клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру та 2594 клопотання про звільнення особи від кримінальної відповідальності.

У ряді регіонів за 11 місяців 2013 року в умовах дії нового КПК направлено до суду більше матеріалів кримінальних проваджень з обвинувальними актами, ніж за такий же період минулого року надіслано до суду кримінальних справ: у Закарпатській області (+4,5%), Івано-Франківській (+2,7%), Кіровоградській (+5,5%), Рівненській (+8,4%), Тернопільській (+8,5%), Херсонській (+10,8%), на Донецькій залізниці (+4,9%).

До суду надіслано 10,1 тис. угод про визнання винуватості та 12 тис. угод про примирення.

Усього протягом 2013 року слідчими ОВС закінчено 1 млн. кримінальних проваджень. При цьому питома вага закінчених кримінальних проваджень постійно зростає: за 6 місяців розслідувано 56,3 %, за 7 місяців – 57,9 %, за 8 місяців – 58,8 %, за 9 місяців – 62,6 %, за 10 місяців – 64,5 %.

Суттєво скорочено строки досудового розслідування. У строк понад 2 місяці закінчено розслідування лише в 1829 провадженнях, що становить 0,2% усіх закінчених (проти 1,2 % за такий же період торік). Унаслідок цього удвічі скорочено кількість нерозслідуваних кримінальних проваджень з установленими особами (6886 проти 12 230 минулого року).

До судів з початку дії нового КПК України подано 94,2 тис. клопотань про застосування заходів забезпечення провадження у вигляді тимчасового доступу до речей і документів та арешту майна, 89,2 тис. з них задоволено.

Головне слідче управління проводить цілеспрямовану роботу із зменшення кількості осіб, які тримаються під вартою на стадії досудового слідства. Такі дії обумовлені завданням наблизити слідчу роботу до

європейських стандартів, привести у відповідність до вимог Європейського суду з прав людини та вимог нового КПК України, за яким тримання під вартою є винятковим запобіжним заходом.

Завдяки впровадженню положень КПК України в практичну діяльність протягом 2013 року на 8,7 тис., або 40 %, зменшилася кількість осіб, яким обрано запобіжний захід – тримання під вартою (12 865 проти 21 553 минулого року). Стосовно 4978 осіб застосовано запобіжний захід у вигляді домашнього арешту. Особисте зобов'язання застосовано щодо 28 965 осіб, особисту поруку – щодо 563 осіб, застава – щодо 818 осіб.

Татаров О.Ю. приділяє увагу створенню належних умов проходження служби особовим складом органів досудового слідства МВС України. Забезпечує набуття підлеглими працівниками високого рівня професіоналізму та забезпечує належний контроль за дотриманням законності та статутного розпорядку. Бере активну участь у розробленні законопроектів та актів МВС, які стосуються організації розслідування злочинів та боротьби зі злочинністю. Координує роботу із взаємодії слідчих підрозділів МВС з іншими правоохоронними органами в організації розкриття та розслідування злочинів.

За бездоганну службу, вагомий особистий внесок у справу розбудови правової держави, боротьби зі злочинністю, умілу організацію роботи підрозділів внутрішніх справ із забезпечення захисту прав і свобод громадян, правопорядку, інтересів держави, а також з нагоди Дня міліції підполковник міліції Татаров Олег Юрійович заслуговує присвоєння почесного звання „Заслужений юрист України”.

Кандидатура Татарова Олега Юрійовича рекомендована зборами  
колективу Міністерства внутрішніх справ  
(найменування підприємства, установи, організації тощо, дата обговорення, № протоколу)

Представляється до присвоєння почесного звання „Заслужений юрист України”  
(вид нагороди)



Міністр внутрішніх справ України  
генерал внутрішньої служби України

  
(В.Ю. Захарченко)